JIHOMORAVSKÝ KRAJ

Superfinále ankety Strom roku je tu! O titul bojuje Strom lásky ze zámeckého parku

Tento týden vyvrcholí anketa Strom roku tajným superfinále, které končí v neděli 6. října o půlnoci. Do závěrečného boje o vítězství postoupilo pět stromů s nejvyšším počtem hlasů. Patří mezi ně i Strom lásky ze Ždánice. Pro stromy umístěné na 6. až 10. místě účast v anketě končí.

Příběh stromu:

Na podzim doslova září v odstínech zlaté, ale i jindy vás ihned upoutá svou neobyčejnou krásou a odlišností. Roste v zámeckém parku, který slouží nejen k procházkám, ale především k pořádání společensko-kulturních akcí. Své místo pod ním mají svatebčané, děti při čtení knih i folkloristé při tanci a zpěvu. Je ale hlavně symbolem lásky a rodinného štěstí.

Stáří tohoto rodu dřevin je unikátní. Nachází se na naší planetě již 270-300 milionů let. Rostl tu těsně po přechodu života na souš a ve stejné podobě je tu máme dodnes. Má blíže k jehličnanu, neopadá.

Do ankety Strom roku jej nominovala Kateřina Müllerová, město Ždánice s místními ZŠ, MŠ a ZUŠ, Městská knihovna a TIC Ždánice, Vrbasovo muzeum, Hvězdárna Ždánice a folklorní soubory.

Hlasování v anketě je zdarma a probíhá online na webových stránkách www.stromroku.cz/hlasovani. V průběhu superfinálového týdne, který začal 30. září a končí 6. října, jsou průběžné výsledky hlasování skryty. Zajímavostí je, že hlasující, kteří hlasovali již v prvním kole,  mohou během tohoto týdne hlasovat znovu i ze stejné e-mailové adresy.A to i pro jiný strom než při prvním hlasování.

Vítězný strom oznámí Nadace Partnerství spolu s generálním partnerem ankety minerální vodou Ondrášovka na slavnostním vyhlášení v podvečer v úterý 22. října. Stromy, které se umístí na prvních třech místech, obdrží odborné ošetření od firem Prostrom Bohemia a Groown.

Video stromu.
Fotografie stromu.

Kontakt pro média:
David Kopecký, tiskový mluvčí, 721 468 231, david.kopecky@nap.cz
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